

В Томске вынесен обвинительный приговор по уголовному делу о мошенничестве в особо крупном размере



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора заместителю генерального директора Государственного унитарного предприятия Томской области «Областное дорожное ремонтно-строительное управление», признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

Как установлено судом и следствием, подсудимый, осуществляя общее руководство деятельностью по ремонту автомобильных дорог в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги», в июне 2020 года, достоверно зная о том, что на части автомобильной дороги Первомайское - Белый Яр в Первомайском районе Томской области произведена укладка щебеночно-песчаной смеси в значительно меньшем объеме, чем предусмотрено государственным контрактом, обеспечил подготовку отчетных документов, в которых содержались недостоверные сведения о количестве использованного для проведения работ материала.

В результате указанных действий была произведена приемка автомобильной дороги в несоответствующем состоянии, а также в полном объеме оплачены работы по ее ремонту. Причиненный ущерб составил более 5,3 млн рублей.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

26 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1848813>